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SĐRKÜLER        Đstanbul, 26.02.2010 
Sayı: 2010/26        Ref: 4/26 
 
 
Konu: 
BA FORMUNDA (MAL VE H ĐZMET ALIMLARINA ĐLĐŞKĐN BĐLDĐRĐM FORMU 
(FORM BA) SĐGORTA POL ĐÇELERĐ ĐLE SU, ELEKTR ĐK, DOĞALGAZ, TELEFON 
VE BENZERĐ FATURALARA DA YER VER ĐLMESĐ GEREKMEKTED ĐR  
 
396 Sıra No.lı VUK Genel Tebliği’nin 1.2.1. numaralı kısmında aşağıdaki açıklamaya yer 
verilmiştir: 
 
“Bildirim mecburiyeti bulunan mükelleflerce, belirlenen hadler çerçevesinde yapılan her 
türlü  mal ve/veya hizmet alış ve satışları, bunlara ilişkin belgenin türüne (Fatura, irsaliyeli 
fatura, serbest meslek makbuzu, müstahsil makbuzu, gider pusulası, akaryakıt pompalarına 
bağlı ödeme kaydedici cihaz fişi, sigorta komisyon gider belgesi ve yolcu bileti gibi) 
bakılmaksızın Ba-Bs bildirim formlarına dahil edilecektir.” 
 
Aynı tebliğin 1.2. numaralı bölümünde ayrıca kur farkı, vade farkı, fiyat farkı, alış iadesi ve 
satış iadesi faturalarının da Ba-Bs formlarına dahil edileceği açıklanmıştır.  
 
Müşavirliğimize iletilen bir çok sorudan özellikle sigorta poliçeleri ile su, elektrik, doğalgaz, 
telefon ve benzeri faturaların Ba formuna dahil edilip edilmeyeceği konularında tereddütler 
yaşandığı anlaşılmıştır.  
 
Yukarıda yer verilen tebliğ düzenlemesine istinaden; bir ay içinde herhangi bir kurumdan 
alınan bir hizmete dair toplamda 5.000 TL ve üzerinde düzenlenen sigorta poliçeleri ile 
elektrik, doğalgaz, su, telefon ve benzeri faturalar Ba formuna dahil edilecektir. Bu belgelerin 
Ba formuna dahil edilmesinde belgelerin üzerindeki düzenleme tarihleri esas alınacaktır.   
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